
 

Tahiti 
Naisen virkattu vinoneliöistä tehty toppi XS-S-M-L 

 

Lanka: Schachenmayr Tahiti -lanka (99% puuvilla, 1% polyesteri) 
Virkkuukoukku Prym : Nro 3 käsialan mukaan  

Tiheys: 20 s ja 12 krs = 10 cm. Vinoneliön leveys on 13-14-15-16 cm 

ja korkeus on 12-12-13,5-13,5 cm  

Virkkauksesta Virkkaa piirrosten ja ohjeen mukaan  
 

 

Koko  XS S M            L 

Valmiin neuleen mitat 

vartalonympärys 78 84 90        96 cm 

kokopituus  52 52 58        58 cm 
Langan menekki 
SMC Tahiti -lankaa 

puna-sini-keltakirjavaa (07624)  

150 150 200         200 g 

 
Kokojen XS ja M vinoneliöt Virkkaa aloitusketjuksi 37-41 kjs + 1 kjs 

kääntymiseen. Virkkaa sitten piirroksen mukaan koossa XS: 1.-10. krs:t ja 

koossa M: 1.-11. krs:t. Jätä pienemmässä koossa aina harmaalla merkityt s:t 

väliin.  

Kokojen S ja L vinoneliöt Virkkaa aloitusketjuksi 39-43 kjs + 1 kjs 

kääntymiseen. Virkkaa sitten piirroksen mukaan koossa S: 1.-10. krs:t ja koossa L: 1.-11. krs:t. Jätä pienemmässä koossa 

aina harmaalla merkityt s:t väliin.  

 

Kokojen XS ja M vinoneliö  Kokojen S ja L vinoneliö 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Yhdistäminen Kun olet tehnyt 6 vinoneliötä, tee seuraavan kerroksen 6 

vinoneliötä suoraan ensimmäisen kerroksen neliöiden reunaan. Eli virkkaa neliön 

1. eli ks-kerros aina kahden vinoneliön väliin virkkauspiirroksen mukaan. Piirros on 

S-kokoon, tee muut koot vastaavasti. Virkkaa seuraavat 4 kerrosta samoin. 6. 

krs:n vinoneliöiden yläreuna on kädentien alareuna. Tee vielä sekä etu- että 

takakappaleen keskelle 2 vinoneliötä vastaavasti. Virkkaa lopuksi etukappaleen 

neliöiden yläkärkiin olkaimiksi 25 kjs.  

 

Virkkauspiirros kokoon S: 



 

Viimeistely Levitä kappale alustalle mittoihinsa, kostuta sumuttamalla nurjalta puolelta ja anna kuivua. Kiinnitä 

olkainten kjs-ketjut takakappaleen vinoneliöiden yläkärkiin. Virkkaa lopuksi pääntien ja kädenteiden reunaan sekä 

olkainten molempiin reunoihin 2 krs ks:ita.  
 

= ketjusilmukka 

= piilosilmukka 

= kiinteäsilmukka 
= virkkaa 2 kiinteää s:aa yhteen 

 

= pylväs 
 

= tee 5 yhteenvirkattua pylvästä 

 

= 3 kjs ja 4 yhteenvirkattua pylvästä 
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